[21:03] >>> Thursday Jun 16 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[21:03] [Morrigan] Awwwww!
[21:03] [Morrigan] So cute!
[21:04] [+David O'Cain] I see. I guess she must have done extensive research on the MKA, MKM, and yours truly.
[21:04] [C Langister (Death)] Chen is so adorable and awesome ^_^
[21:04] [C Langister (Death)] Eh, didn't David know? Eirin is from the Moon, like Kaguya and Reisen...
[21:05] [C Langister (Death)] Chen, wanna go get ice cream? :D
[21:06] [Chen Yakumo] Yay! Ice cream!
[21:06] > Daniel J. is away
[21:06] [Chen Yakumo] =^^=
[21:06] [Morrigan] See you next time, Daniel.
[21:07] <-- C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Let's go, Chen :D)
[21:07] <-- Chen Yakumo [BlackCatofIllOmen@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (Heeeee, nya! Ran-sama's calling!)
[21:08] [Morrigan] Hee hee!
[21:08] [+David O'Cain] Well, I deduced that Eirin was from the Moon because she was able to have some understanding of what Azumi and I were saying. HOWEVER, I had no idea she was with us during the whole Unmei-Egae deal.
[21:08] > Inu-Kitsune smiles "Oh yes, Morrigan, the kits turned Serbius's clothes into that of a hippy's....again" XD
[21:09] [Morrigan] Awww, those kits!
[21:10] [Inu-Kitsune] And his warthog was painted with flowers and peace signs.
[21:10] [+David O'Cain] “ Stupid tree-hugging hippy crap! ”
[21:10] [Morrigan] And yes David. She was there with us throughout it all, operating behind the scenes and in secret.
[21:10] [+David O'Cain] Eirin hid herself well. But how were you able to spot her?
[21:12] [Morrigan] I myself figured it out because I spotted her companions and recognized them first.
[21:12] [+David O'Cain] Who were with her?
[21:14] [Morrigan] A certain nosy Tengu-girl reporter and a wolf-youkai bodyguard. Despite their attempts at disguising themselves, that Tengu-girl stuck out like a sore thumb.
[21:15] [+David O'Cain] What was the key detail?
[21:16] --> Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[21:16] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (hime)
[21:17] [Morrigan] Heh, Aya can't help but be a nosy, pushy bimbo sometimes, especially when it comes to taking photographs for later use in her newspaper.
[21:17] > Kitalia (hime) flops onto a couch "Ugh, I'm glad I managed to escape before they found out I was skipping "home ec" again..."
[21:18] [+David O'Cain] Aya, huh? She's that much of a pain in the ass?
[21:18] --> Taiki Kou (dress) has joined #reddwarfbeta
[21:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Taiki Kou (dress)
[21:18] > Taiki Kou (dress) walks by, adjusting some earrings
[21:19] [Inu-Kitsune] Aya was also part of the reason a certain "Calendar" too
[21:19] [Inu-Kitsune] Remember, Morrigan? XD
[21:19] [Morrigan] She can be. Remember, back then Solarchos was still very much vulnerable to Gensokyo's entrapping ecosystem. They wanted to help him, but do so without arousing suspicion.
[21:20] > Kitalia (hime) notices Taiki all dresed up
[21:20] [Kitalia (hime)] ....Taiki, is there a formal event you forgot to remind me of?
[21:21] [+David O'Cain] Hello, Taiki.
[21:21] [Morrigan] Heee! The "Tengu Girl Photo Album" from Scarlet Devil Publishing!
[21:21] [Taiki Kou (dress)] no...I am going on a date
[21:22] [Kitalia (hime)] Da..... HAT?!
[21:22] [Kitalia (hime)] *WHAT?!
[21:23] > Taiki Kou (dress) looks herself in the mirror, making sure everything looks alright
[21:23] [Kitalia (hime)] Taiki, since when did you and the others start dating?! Is it a punishment because I've been skipping Yaten's "home economics" classes?!
[21:23] [Kitalia (hime)] I know I'm a lousy ruler....
[21:23] [Kitalia (hime)] But really! I do need your guys' help still D:
[21:23] [Morrigan] A date? With who?
[21:24] [Taiki Kou (dress)] a man named Tao...the knight of Pluto
[21:25] [+David O'Cain] Never met the guy to my knowledge.
[21:27] [Morrigan] I don't think I've heard of him either. What's he like?
[21:28] [Morrigan] Anyway David, I think you DO know of Eirin's work. However I have no doubt you never knew she was involved in it.
[21:30] [Morrigan] Do you remember that nightmare poison the Skaven developed that had so many MKA troopers trembling in fear for the longest time?
[21:30] [Taiki Kou (dress)] he's a larger man...not the smartest...but very strong....very kind...
[21:30] [Morrigan] The Churning Rot, I believe it was called.
[21:32] [+David O'Cain] I think so. I thought they might have suffered some sort of shell shock.
[21:34] [Morrigan] Not quite. It was a horrific supernatural venom that caused extremely rapid decay within a couple of minutes of being injected into a victim.
[21:34] [Taiki Kou (dress)] I'm suppose to meet him at the concert hall tonight
[21:35] [Morrigan] A victim's internal organs would literally liquefy to the point they're vomiting and crapping their own dissolving guts.
[21:36] [+David O'Cain] Hope you two have fun, Taiki.
[21:36] [Taiki Kou (dress)] thank you
[21:36] [Morrigan] It was Eirin who developed the antidote to it.
[21:37] [+David O'Cain] Thank god for that. Lord knows the retribution the Skaven would have suffered.
[21:37] [Morrigan] Indeed Taki. Have fun. Make sure you don't forget to bring protection! ;D
[21:37] [Kitalia (hime)] ....
[21:38] [Kitalia (hime)] Taiiikiiiii
[21:39] [Taiki Kou (dress)] hm?
[21:40] [Kitalia (hime)] I'm sorry for skipping Yaten's "home economics" class! If you're going on dates to punish me for being such a terrible ruler of Kinmoku, then I swear I'll stop skipping classes and really start working...
[21:40] [Kitalia (hime)] Just don't abandon me :(
[21:41] [Morrigan] Retribution? That poison was their greatest terror weapon.
[21:41] [Taiki Kou (dress)] I'm not punishing you
[21:41] [Taiki Kou (dress)] tell you what
[21:43] > Taiki Kou (dress) digs in her small purple purse..and hands Kit some money
[21:43] [+David O'Cain] Still, Morrigan.
[21:43] > Kitalia (hime) looks at Taiki like she's about to cry "How is this not punishment? You're ditching me again... The last time this happened it was because you guys were punishing me..."
[21:43] [Taiki Kou (dress)] for just tonight.......
[21:43] [Taiki Kou (dress)] go out to the karaoke
[21:44] [Morrigan] Relax Kitalia. She's just going on a date.
[21:44] [Morrigan] It's not like she's never going to come home.
[21:46] [Kitalia (hime)] ...Even when I was living with them on Earth...Out of all of them... Taiki was always telling me not to cut class and making sure I did my school work and never told me to go to karaoke!
[21:47] [+David O'Cain] Why do I think things are being way overblown?
[21:48] [Taiki Kou (dress)] even we academics need a break once in awhile
[21:49] [Morrigan] I think you might be right, David.
[21:53] [Taiki Kou (dress)] now then..I should be going
[21:53] [+David O'Cain] Later, Taiki.
[21:55] > Adair (Death) stares at Taiki in disbelief
[21:55] [Kitalia (hime)] ^
[21:55] [Adair (Death)] Um, Morrigan, Eirin and Yukari got into your DVD's...
[21:56] [Adair (Death)] Including the one with the tour of PH...
[21:57] [Morrigan] Wait...what?!
[21:57] [Taiki Kou (dress)] take care, kitalia
[21:57] [+David O'Cain] Huh?
[21:59] [Adair (Death)] Um, Eirin and Yukari are drinking sake and eating popcorn while watching the DVD's of what you used to livestream to a certain club....
[21:59] <-- Taiki Kou (dress) has left #reddwarfbeta (off to the concert)
[22:00] [Morrigan] OH CRAP!! If Inu-Kit finds out those CDs got out... >_>;;; <_<;;;
[22:00] [Inu-Kitsune] MORRIGAN
[22:01] [Adair (Death)] Aya was already taken care of by my mother...
[22:01] [Adair (Death)] Her cameras were all confiscated and destroyed
[22:02] [+David O'Cain] Oh s[SMEG]t. You's in trouble, Morrigan.
[22:02] > Inu-Kitsune's tails bristle
[22:03] --> Mita has joined #reddwarfbeta
[22:03] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mita
[22:03] > Mita wanders carefully in
[22:03] > Kitalia (hime) looks at Mita
[22:03] ➣ Mita: appears as a small 6 year old girl with curved fox ears and two fox tails. when you look at her, you notice her eyes are a very very very pale blue. She is the daughter of Vinya
[22:04] [Morrigan] Ohhhhh! Mita!
[22:04] > Inu-Kitsune calms down when she notices Mita
[22:04] [Inu-Kitsune] Ah! ^_^ Mita ^^
[22:04] [+David O'Cain] Hello there.
[22:04] > Mita tries to feel her way around
[22:04] [Morrigan] Here Mita! Come here, girl!
[22:04] [Mita] miss Inu??
[22:05] > Mita hears morrigan and starts to move towards the sound of the voice
[22:06] > Morrigan reaches out and takes hold of Mita's hand.
[22:07] > Mita takes morrigan's hand, feeling it
[22:08] [Mita] who is this????
[22:09] --> Noir has joined #reddwarfbeta
[22:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Noir
[22:09] [Morrigan] It's me. Morrigan! ^__^
[22:09] [Noir] Mita!
[22:10] [Morrigan] I'm a friend of the Kits. What are you doing here this late, little one?
[22:10] > Mita looks around, hearing noir
[22:10] [Inu-Kitsune] It's okay, Noir. ^^
[22:10] [Mita] I was lonely...
[22:11] > Noir hurries over to Mita "I'm sorry I left you alone... Nathaniel-san came to visit me..and I'm sorry...."
[22:11] [Morrigan] Awwww. Where are your other friends though?
[22:11] [Mita] they went home...
[22:12] [Noir] Yes, Morrigan.. Things have died down...
[22:13] > Morrigan gives Mita a hug. ^___^
[22:13] > Mita blinks and hugs
[22:15] [+David O'Cain] Awwwww.
[22:15] [Mita] Noir..where are you....
[22:16] [Morrigan] You don't have to feel lonely, Mita. We're all right here for you. ^___^
[22:18] [Mita] ok
[22:18] [Mita] thank you everyone
[22:20] > Mita reaches out and touches morrigan's face
[22:20] [Noir] I'm right here Mita.
[22:20] [Morrigan] Would you like to spend the night with the Kits? They're all in bed right now, but I'm sure they wouldn't object to you snuggling in with them.
[22:20] > Noir touches her hand to mita's shoulder
[22:21] [Inu-Kitsune] Actually... The kits are staying with Trajan and Saya tonight, but I don't think they'd mind the extra company ^^
[22:23] [Morrigan] Still, I don't think they'd object to a surprise sleepover with you, Mita.
[22:23] [+David O'Cain] The kits enjoy having Mita around, don't they?
[22:24] > Mita feels Noir
[22:24] [Mita] yes..yes they do *smiles*
[22:26] [Morrigan] Indeed. They love playing with her. Especially giving her tail-pats.
[22:26] > Mita's own tail wiggles a bit
[22:27] [+David O'Cain] Heh.
[22:29] > Morrigan gives Mita a kiss on her forehead. ^__^
[22:31] > Mita giggles a bit
[22:32] [Noir] Okay, Mita, time to head off to bed, I'll take you to Lady Saya and Lord Trajan's house to stay with the Kits ^^
[22:33] [Mita] ok, Noir
[22:34] <-- Noir has left #reddwarfbeta
[22:36] <-- Mita has left #reddwarfbeta
[22:36] [+David O'Cain] Later, you two.
[22:38] [Inu-Kitsune] I should be off as well...
[22:38] [Morrigan] And I as well.
[22:39] [Inu-Kitsune] Oh, Morrigan, if I find video cameras in my room ever again, you'll be scrubbing the bathrooms and doing all of the chores for three months, leaving Mari to take a vacation as our maid, as you'll be the new maid.
[22:39] [Morrigan] Inu-Kit, just what do you have planned with Solarchos tonight?
[22:39] > Inu-Kitsune smiles coldly at Morrigan
[22:39] [Morrigan] ^__^;
[22:39] [Morrigan] What? I'm naturally concerned about his sexual health! He needs your tender minstrations!
[22:39] [Inu-Kitsune] That's none of your business, unless you WANT to become a maid? ^_^ I'm sure Kurisutaru would love to have an extra maid at her palace as well.
[22:40] [Morrigan] Nono! No need for that! ^___^;
[22:41] [+David O'Cain] Heheh.
[22:43] <-- Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (You all love me. Don't be afraid to admit it!)
[22:44] <-- Inu-Kitsune [comtesse@amestris.unmei] has left #reddwarfbeta (That's what I thought, Morrigan ^_^)
[22:44] > Kitalia (hime) calls Seiya
[22:44] [Seiya Kou] yes ~_~
[22:51] [Kitalia (hime)] Seeeiya
[22:51] [Kitalia (hime)] I'M SORRY
[22:51] [Kitalia (hime)] I'M SO SORRY
[22:51] [Kitalia (hime)] I'LL NEVER SKIP CLASS AGAAAAIIIIN
[22:51] > Kitalia (hime) starts sniffling as if she's about to cry
[22:52] [Seiya Kou] ....is this why you woke me up?
[22:53] [Kitalia (hime)] ......Taiki told me to go to Karaoke.
[22:54] [Kitalia (hime)] Is this some kind of punishment that she's suddenly not caring that I've been skipping Yaten's classes?!
[22:54] [Kitalia (hime)] She said it's not...
[22:55] > +David O'Cain just shakes his head
[22:56] [Seiya Kou] ....she's out on a date, isn't she
[23:00] [Kitalia (hime)] Yes...
[23:02] [Seiya Kou] there is your answer...
[23:05] [Kitalia (hime)] ....but she's never been like this before...
[23:05] [Kitalia (hime)] Yaten's always the one running off on dates....
[23:07] [Seiya Kou] well..apparently she found just the right man
[23:10] [Kitalia (hime)] Ah... I guess...I'll...be needing to find a new advisor then....
[23:10] > Kitalia (hime) sounds slightly upset
[23:11] [+David O'Cain] Hey, calm down. No need to get pissed.
[23:12] [Kitalia (hime)] I'm not pissed...
[23:13] [Seiya Kou] oh stop it
[23:13] > Kitalia (hime) sniffles a little "Hey, Seiya... would you gather a list of canidates for me?"
[23:13] [Seiya Kou] just relax....
[23:13] [Seiya Kou] fine I will
[23:15] [Kitalia (hime)] Thanks....And I'm not going to have to do extra rope-walking training time in the garden without a net beneath again, am I?
[23:15] [Seiya Kou] you know what....here is your punishment
[23:16] [Seiya Kou] ..when you're at the karioke....do the highest difficulty setting
[23:17] [Kitalia (hime)] EEEEEH? I was going to go straight home..so even YOU'RE telling me to go to Karaoke?! D:
[23:17] [Seiya Kou] why not..
[23:19] [Kitalia (hime)] ....
[23:19] > Kitalia (hime) hangs up the phone and rushes off
[23:19] <-- Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta (Time to go consult the Samurai ><)
[23:19] --> Kara [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kara
[23:19] [+David O'Cain] Uh...right.
[23:20] [Kara] Ugh >< Who knew dodging reporters all day would actually be difficult... I feel sorry for Seiya, Taiki, and Yaten now...
[23:21] --> Lady [Ladyoftemple@Minussa.org] has joined #reddwarfbeta
[23:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Lady
[23:21] [Lady] oh hello, Kara ^^
[23:21] [Kara] Lady!
[23:21] > Kara happily hugs Lady
[23:21] > Lady hugs Kara ^^
[23:21] [Kara] I think I know how you felt being bombarded by questions when you first came to Blood Moon...
[23:22] [Lady] oh quite of course ^^
[23:23] [Kara] I got chased by reporters all day today because I authorized the razing of the old ruins from the last War to rebuild the new affordable housing development...
[23:23] [Lady] oh my!
[23:23] [Lady] did you keep the gardens at least?
[23:24] [Kara] Of course, the gardens are being rebuilt as well into a community garden ^_^
[23:24] [Lady] oh good ^^ I love the gardens
[23:24] [+David O'Cain] Pretty flowers?
[23:24] [Kara] This way the residents can grow their own produce and any extra they have, they can sell at the market!
[23:25] [Lady] I approve ^^
[23:27] [Lady] I love the gardens ^^
[23:30] > Lady hands kara a flower
[23:31] > Kara smiles "Thanks
[23:32] [Kara] To think that in the time that I made the deal with your father to bring you to Blood Moon... That things worked out so well ^_^
[23:37] [Kara] You know, David, originally Lady and Shiro's marriage was an arranged one...
[23:38] [Lady] it was ^^
[23:39] [Kara] But the two of them love each other so much that it worked out really well ^_^
[23:40] [Lady] ^_^ he is a wonderful man
[23:44] [+David O'Cain] Glad to hear things are going well in your marriage.
[23:50] [Lady] they are! *hands david a flower*
[23:52] [Kara] And even the royal gardens have returned to their former beauty, actually they might surpass how they looked before the war.... Lady's been a great help to the royal gardeners ^_^
[23:55] > +David O'Cain takes the flower, "Thank you."
[23:58] [Lady] the flowers are very important ^^
[00:00] >>> Friday Jun 17 2011 <<<
[00:03] [+David O'Cain] Really?
[00:05] [Lady] indeed!
[00:08] [+David O'Cain] Well, if you two don't mind, I must be going. Take care.
[00:08] [Lady] goodnight!
[00:09] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (Night.)
[00:18] [Lady] I do not come to this place often..is there a garden here?
[00:19] [Kara] Not that I know of...
[00:21] > Kara yawns "I'm gonna head home and try to get some sleep... The press should've been driven out by now..."
[00:21] <-- Kara [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has left #reddwarfbeta
[00:21] [Lady] very well ^^
[00:30] > Lady hums a little and twirls
[00:40] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[00:40] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[00:40] > Naftis Katheti walks in, her eyes looking a little empty.
[00:40] > Naftis Katheti looks at Lady
[00:40] ➣ Lady: is a young woman wearing flowing white robes and has long green hair and soft purple eyes. She has the scent of flowers about her.
[00:41] [Lady] OH hello there!
[00:41] [Naftis Katheti] Hmm? Oh.. hello.
[00:41] > Lady offers a flower to naftis
[00:42] > Naftis Katheti looks a little taken aback, but accepts it with a smile.
[00:42] [Naftis Katheti] Thank you.
[00:42] > Naftis Katheti gives it a sniff then fixes it into her hair.
[00:43] [Lady] my name is Lady!
[00:43] [Naftis Katheti] Lady? Pleased to meet you. I am Naftis.
[00:43] > Naftis Katheti curtsies.
[00:44] > Lady curtsies "a pleasure to meet you, dear Naftis"
[00:44] [Lady] how are you tonight ^^
[00:46] [Naftis Katheti] Well... bittersweet. Last night, I achieved an extremely important victory. Possibly the most important victory in the galaxy since I was defeated by Sailor Moon. It came, however, at a great cost.
[00:46] [Lady] and what cost is that?
[00:47] > Naftis Katheti paces the place where the battle took place, an unscathed and inconspicuous but of floor.
[00:48] [Naftis Katheti] The awesome power I had. Power I probably did not deserve anyway. Power I may reclaim some day.
[00:48] [Lady] oh dearie my!
[00:50] > Lady smiles and suddenly hugs Naftis
[00:50] [Lady] do not fret! I'm sure you will be restored someday!
[00:50] [Naftis Katheti] It was worth it, but I still feel.. somewhat empty.
[00:52] [Lady] I am sorry to hear that!
[00:52] > Naftis Katheti returns the hug with the stranger.
[00:52] [Naftis Katheti] It's alright. *^^* You're not shy, are you? Where are you from, dear?
[00:54] [Lady] I am from Galina
[01:00] [Lady] ^^
[01:01] > Naftis Katheti frees herself of the grasp and kneels beside the spot, examining it.
[01:01] > Lady watches Naftis
[01:02] > Naftis Katheti runs her fingertips through the short carpet, coming back with bits of gold dust.
[01:07] [Naftis Katheti] Guess they cleaned up most of it.
[01:07] [Lady] clean up most of what??
[01:08] [Naftis Katheti] My armor.
[01:12] [Lady] is that bad?
[01:12] --> Matsumi Kaze (nightgown) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[01:12] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (nightgown)
[01:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (nightgown)
[01:12] > +Matsumi Kaze (nightgown) sneaks in..trying to make sure no one sees her >.>
[01:13] > Lady blinks
[01:14] [Naftis Katheti] It was part of my powers.
[01:15] [Lady] oh I see!!!
[01:16] > +Matsumi Kaze (nightgown) silently tries to put fruit into the blender >.>
[01:16] > Naftis Katheti sighs, stands and turns to the bar.
[01:16] [Naftis Katheti] Oh, hello Matsumi. Did you hear the news?
[01:17] [+Matsumi Kaze (nightgown)] GAH I'M NOT SNEAKING IN A FRUIT SMOOTHIE
[01:17] [Naftis Katheti] O_o
[01:18] [Naftis Katheti] I'll take that as a 'no'....
[01:18] [+Matsumi Kaze (nightgown)] huh?
[01:19] > Lady curtises to Matsumi
[01:19] [Naftis Katheti] The news. I defeated our enemy. You should have your powers back.
[01:20] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh seriously? cool!
[01:21] [Naftis Katheti] It cost me my galactic powers, but it was worth it.
[01:21] > +Matsumi Kaze (nightgown) tries to stuff a whole orange into the blender
[01:21] [Naftis Katheti] Um.. dear.. that will taste awful if you blend it.
[01:22] [+Matsumi Kaze (nightgown)] huh? *looks*...oh probably *removes the orange*
[01:22] [+Matsumi Kaze (nightgown)] hey I'm sorry to hear that about your powers
[01:23] [Naftis Katheti] It's alright. I'm still alive and still have my old henshin.
[01:23] [Lady] I should be going! my dear husband will be wondering where I am
[01:23] > Lady curtises again!
[01:23] [Lady] farewell friends ^^
[01:23] [Naftis Katheti] Goodnight Lady. Nice meeting you.
[01:23] > Lady skips away
[01:24] <-- Lady [Ladyoftemple@Minussa.org] has left #reddwarfbeta (la la la)
[01:24] [+Matsumi Kaze (nightgown)] ....who was that?
[01:24] [Naftis Katheti] Sweet girl from another system.
[01:27] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh
[01:27] [+Matsumi Kaze (nightgown)] seems a little ditzy to me
[01:27] > +Matsumi Kaze (nightgown) is now trying to stuff a grapefruit in
[01:28] [Naftis Katheti] The same can be said for no fewer than two blonde senshi of this system.
[01:28] [+Matsumi Kaze (nightgown)] get...in..there...
[01:29] [Naftis Katheti] ...perhaps you would like me to help you peel the fruit?
[01:29] [+Matsumi Kaze (nightgown)] maybe ^^;;;
[01:30] > Naftis Katheti joins her and produces two peelers, and proceeds to use them.
[01:30] [Naftis Katheti] Fetch the yogurt? I know a few good recipes.
[01:31] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh sure
[01:31] > +Matsumi Kaze (nightgown) goes into the kitchen area and digs around
[01:33] [+Matsumi Kaze (nightgown)] found some
[01:33] > +Matsumi Kaze (nightgown) walks back in and puts it on the counter
[01:34] > Naftis Katheti has husked as much of the raw fruit as she can a has already added a few odd things.
[01:36] [+Matsumi Kaze (nightgown)] I'm not suppose to eat this late at night ^^;;;
[01:36] [Naftis Katheti] Says who?
[01:37] [+Matsumi Kaze (nightgown)] my doctor
[01:38] [Naftis Katheti] Mmm... Well, we'll just make a small one.
[01:38] > Naftis Katheti adds the yogurt and blends.
[01:39] > +Matsumi Kaze (nightgown) drools a little
[01:40] > Naftis Katheti can't help raising an eyebrow at that, but finishes and pours two.
[01:40] [+Matsumi Kaze (nightgown)] thankies!
[01:40] > +Matsumi Kaze (nightgown) drinks it down happily
[01:41] [Naftis Katheti] By the stars not so fast! o_o What's wrong with you?
[01:42] [+Matsumi Kaze (nightgown)] hungry T_T
[01:42] [+Matsumi Kaze (nightgown)] I'm feeding two....
[01:42] [Naftis Katheti] Yes, but you're still processing with what you have. You'll hurt yourself if you go too fast with something this rich and cold.
[01:43] > Naftis Katheti sips her own.
[01:43] [+Matsumi Kaze (nightgown)] so what are you going to do with all your senshi..now that the hunt is over?
[01:44] --> Sailor Arborea (Pajamas) [Squirrel.Senshi@Arborea.Arc.org] has joined #reddwarfbeta
[01:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Arborea (Pajamas)
[01:44] [Naftis Katheti] Ask them to help me forge alliances with the other systems. Hotaru and I promised Neph we would take a long break after this was resolved as well.
[01:45] [Naftis Katheti] Speak of the devil. Good evening, Arborea.
[01:45] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh good
[01:45] [+Matsumi Kaze (nightgown)] hi, squirrel girl
[01:45] [Sailor Arborea (Pajamas)] Good evening-cha. ^_^
[01:45] > Naftis Katheti pours a glass of smoothie for her.
[01:45] [Naftis Katheti] Try this, you'll love it.
[01:46] [Sailor Arborea (Pajamas)] Thank you~ :3
[01:46] > Sailor Arborea (Pajamas) sips some and chitters happily~
[01:47] > +Matsumi Kaze (nightgown) drinks ^^
[01:48] [Naftis Katheti] Arborea, I have a job offer for you.
[01:49] [Sailor Arborea (Pajamas)] Yes-cha?
[01:49] > +Matsumi Kaze (nightgown) tries to sit down on a sofa
[01:50] [Naftis Katheti] With the war apparently over, I must resume my quest to unite the galaxy. I was wondering if you and your teammates might be interested in assisting me, going off in your own direction to invite and negotiate as my proxy?
[01:51] [Sailor Arborea (Pajamas)] I'd be honored-cha! ^_^
[01:51] [Sailor Arborea (Pajamas)] I'll talk to Mephitis tonight as well.
[01:52] [Naftis Katheti] That is wonderful. ^.^ I can compensate you whatever you think is fair, and give you access to my treasury to negotiate. I can also give you information on each system you might need. I'll warn you, some of them may be difficult sells, or have radically different cultures than yours.
[01:53] --> Sailor Hypnos has joined #reddwarfbeta
[01:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Hypnos
[01:53] [Sailor Hypnos] is this the place?
[01:54] [Naftis Katheti] Depends who you're looking for.
[01:54] > Sailor Arborea (Pajamas) nod-nods.
[01:54] [Sailor Hypnos] was looking for the boss?
[01:55] > +Matsumi Kaze (nightgown) waves
[01:55] [Sailor Hypnos] cause I have a question
[01:55] [Naftis Katheti] You mean me? Sailor.... >.> Sailor Galaxia?
[01:55] [Sailor Hypnos] um yeah
[01:56] [Naftis Katheti] Go ahead.
[01:56] > Sailor Arborea (Pajamas) listens.
[01:56] [Sailor Hypnos] ...is it bad if we accidentally may have killed a diplomat?
[01:57] [Sailor Hypnos] or at least put one in the hospital >.>
[01:57] [Naftis Katheti] O_O
[01:57] [Sailor Arborea (Pajamas)] O_o
[01:57] [Naftis Katheti] What are you talking about?!
[01:57] [+Matsumi Kaze (nightgown)] O_o
[01:58] [Sailor Hypnos] well..we went off on a little fun time exclurison you know..me..Magnus and my sister...
[01:58] [Sailor Hypnos] and..well...we met this one diplomat..and Thanos got drunk....and well he asked to see her powers and...she might have....put him in a coma?
[01:59] > Naftis Katheti rubs her face.
[01:59] [+Matsumi Kaze (nightgown)] ...oh geez
[01:59] [Sailor Arborea (Pajamas)] Oh my-cha.. o_o
[01:59] [Naftis Katheti] If it was an accident I can only hope it'd be forgiven, but that falls under their jurisdiction.
[02:00] [Sailor Hypnos] well..Thanos is staying there..and I think we can settle this ....but...sorry if we screwed up
[02:00] [Sailor Hypnos] um...guess I'll...go >.>
[02:01] [Naftis Katheti] Accidents happen... just.. learn from your mistake. <.<
[02:02] [Sailor Hypnos] yes miss....
[02:02] [Sailor Hypnos] I'll..be going now...
[02:02] [Naftis Katheti] Goodnight dear.
[02:02] <-- Sailor Hypnos has left #reddwarfbeta (not a fun day >>)
[02:02] > Naftis Katheti sighs and facepalms.
[02:03] [+Matsumi Kaze (nightgown)] wow...
[02:03] [+Matsumi Kaze (nightgown)] ..s[SMEG]t happens
[02:04] [Naftis Katheti] Well, I think you will be more successful, Arborea. Many of the systems will find you very adorable and fall for you quickly. ^^
[02:05] > Sailor Arborea (Pajamas) chitters~
[02:05] [Naftis Katheti] And please don't hesitate to make a requisition. I have all these resources for a reason.
[02:06] > +Matsumi Kaze (nightgown) is trying to lick the blender bowl
[02:07] > Naftis Katheti raises her finger and looks like she's about to say something to matsumi, but gives up and plops onto the couch.
[02:07] [+Matsumi Kaze (nightgown)] yummy!!!
[02:07] [Sailor Arborea (Pajamas)] I understand-cha. ^_^ I do like to travel, and your visit really inspired me.
[02:08] > Naftis Katheti perks up a little.
[02:08] [Naftis Katheti] Glad to know I can do some good, and you want to help spread it.
[02:08] > +Matsumi Kaze (nightgown) belches
[02:09] [Sailor Arborea (Pajamas)] O_o
[02:10] > Naftis Katheti shakes her head the slightest bit.
[02:10] [+Matsumi Kaze (nightgown)] mmm good...
[02:11] [Naftis Katheti] I'm.. I'm glad..
[02:11] --> Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[02:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Workout)
[02:12] [Nephrite Masato (Workout)] Good evening ladies.
[02:12] > +Matsumi Kaze (nightgown) goes back to licking the bowl and waves to neph
[02:12] [Naftis Katheti] Hello, dearest. How was your day?
[02:13] [Nephrite Masato (Workout)] Quite good. How're you feeling, darling?
[02:13] [Naftis Katheti] My feelings are quite mixed.. but I am all right.
[02:14] > +Matsumi Kaze (nightgown) has fallen asleep, face down in the bowl
[02:15] > Sailor Arborea (Pajamas) sips her smoothie, quietly chittering.
[02:16] [Nephrite Masato (Workout)] Oh, who's your cute little friend? I don't believe we've met.
[02:16] [+Matsumi Kaze (nightgown)] zzzzz
[02:16] [Sailor Arborea (Pajamas)] Call me Arborea-cha. ^_^
[02:17] [Naftis Katheti] She's going to help me grow my coalition and spread peace. She was already helping me fight this evil.
[02:17] <-- +Matsumi Kaze (nightgown) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (*asleep face down in smoothie*)
[02:17] [Sailor Arborea (Pajamas)] It's the name of my planet, my real name would be too hard for you to say. ^_^;;
[02:17] [Nephrite Masato (Workout)] That is great. It's nice to meet you Arborea
[02:19] [Nephrite Masato (Workout)] Oh my.... Matsumi must be exhausted to fall asleep like that
[02:20] [Naftis Katheti] She's been living in.. extremes tonight.
[02:21] > Sailor Arborea (Pajamas) nods..
[02:22] > Nephrite Masato (Workout) walks over and picks up Matsumi
[02:23] [Nephrite Masato (Workout)] I'm going to take Matsumi home. I'll be right back darling.
[02:23] [Naftis Katheti] Very good.
[02:24] > Nephrite Masato (Workout) carries the sleeping Matsumi out
[02:25] > Nephrite Masato (Workout) is away: Comeon you, time to take you home nad put you to bed.
[02:26] [Naftis Katheti] I'll have an itinerary for you by tomorrow evening, Arborea. When do you think you will be able to move out?
[02:28] [Sailor Arborea (Pajamas)] We do need to stop at our home system for a few days, but we should be able to get started within a week-cha. Assuming Mephitis is willing to go, I think she will be.
[02:29] [Naftis Katheti] I think she will too. Wonderful.
[02:32] > Nephrite Masato (Workout) is back
[02:33] [Naftis Katheti] I can arrange a vessel to have a woodsy feel for you as well.
[02:35] [Sailor Arborea (Pajamas)] :3 That would be excellent-cha.
[02:36] [Naftis Katheti] Finished a workout, Honey?
[02:37] [Nephrite Masato (Workout)] Yeah, taking Matsumi home was a workout within itself.
[02:37] [Naftis Katheti] Well, it was very chivalrous of you.
[02:39] > Nephrite Masato (Workout) walks over and sits next to Nafits, giving her a kiss
[02:39] > Naftis Katheti returns it and leans against him.
[02:40] > Sailor Arborea (Pajamas) sips her smoothie.
[02:41] > Nephrite Masato (Workout) puts his arm around Naftis with a smile, looking towards Arborea, "I'm sorry.... that didn't make you uncomfortable."
[02:41] [Nephrite Masato (Workout)] ^did it?
[02:41] [Sailor Arborea (Pajamas)] Oh, no-cha. ^_^;
[02:42] [Naftis Katheti] Not seeing anyone back home?
[02:44] [Sailor Arborea (Pajamas)] Not for a little while-cha.
[02:46] [Nephrite Masato (Workout)] I find that rather surprising.
[02:46] > Nephrite Masato (Workout) looks at Sailor Arborea
[02:46] ➣ Sailor Arborea: Sailor Arborea is mainly humanoid in appearance, but with many squirrel-like features. Her pupils are rather large, her ears sit atop her head and she has a large, bushy gray tail. Her fuku consists of a gray leotard streaked with black and white stripes along her back and her bows and skirt appear to be made of bright green leaves. Instead of jewels, her tiara, choker, bow and skirt are adorned with acorns.
[02:47] > Naftis Katheti's eyes shift to Neph as she smiles sinisterly.
[02:47] [Naftis Katheti] Flirting with the squirrel girl?
[02:47] [Sailor Arborea (Pajamas)] I've just been quite busy-cha.
[02:49] [Nephrite Masato (Workout)] I wouldn't call it fliritng, darling. Just expressing my surprise that she's untaken.
[02:50] [Nephrite Masato (Workout)] Besides, if I ever decide to take my agency galactic, I just might have to sign her up.
[02:50] > Sailor Arborea (Pajamas) chitters.
[02:50] [Naftis Katheti] My, how ambitious.
[02:53] > Nephrite Masato (Workout) gives Naftis a light squeeze
[02:53] > Naftis Katheti squeeks and smiles.
[02:55] [Nephrite Masato (Workout)] Besides, darling. While I do have an eye for beauty and talent, I only truely have eyes for you and Firefly.
[03:00] [Naftis Katheti] What... your eye never wanders to Minako?
[03:00] > Naftis Katheti sounds like she's teasing more than anything.
[03:01] [Nephrite Masato (Workout)] Heh, not anymore~
[03:01] [Naftis Katheti]
[03:01] > Nephrite Masato (Workout) tickles Naftis' side lightly
[03:02] > Naftis Katheti kisses him and gently scratches his chest.
[03:02] > Sailor Arborea (Pajamas) watches over the rim of her smoothie glass, blushing just a little.
[03:03] [Naftis Katheti] Mmm? Oh, sorry dear. *^^*
[03:03] > Nephrite Masato (Workout) kisses her back and smiles
[03:03] > Nephrite Masato (Workout) chuckles lightly, "Indeed"
[03:04] [Sailor Arborea (Pajamas)] It's quite alright-cha. ^_^;
[03:04] [Nephrite Masato (Workout)] Perhaps I should head home to Firefly and let you two discuss business.
[03:05] [Naftis Katheti] I think we've discussed all we can tonight, actually. Bed does sound appealing.
[03:06] > Sailor Arborea (Pajamas) nods in agreement.
[03:07] [Nephrite Masato (Workout)] Well then...
[03:07] > Nephrite Masato (Workout) stands, offering his hand to Naftis
[03:07] > Naftis Katheti takes it.
[03:08] [Naftis Katheti] Goodnight Arborea. May the stars shine in your dreams.
[03:08] > Nephrite Masato (Workout) nods, "Take care Arborea, nice meeting you."
[03:08] [Sailor Arborea (Pajamas)] Thank you-cha~ Pleasant dreams~
[03:09] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta (♫ ♡)
[03:09] <-- Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (Care for a nightcap? ♡)
[03:09] <-- Sailor Arborea (Pajamas) [Squirrel.Senshi@Arborea.Arc.org] has left #reddwarfbeta (Mephitis, we need to talk-cha!)
[10:49] --> Masumi Saotome (casual) has joined #reddwarfbeta
[10:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (casual)
[10:49] [Masumi Saotome (casual)] *yawn* ~_~
[10:54] > Masumi Saotome (casual) walks over to the bar and pulls out a bottle of water, drinking
[10:58] --> Belinda Vila Lobos has joined #reddwarfbeta
[10:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Belinda Vila Lobos
[11:00] > Belinda Vila Lobos walks in carrying a brief case along with her camera
[11:00] [Belinda Vila Lobos] 'ello Masumi.
[11:02] [Belinda Vila Lobos] I'm glad I ran into you. I have something for you.
[11:02] [Masumi Saotome (casual)] hm???
[11:03] > Belinda Vila Lobos sets her case on the bar, opening it and going through something, then hands Masumi an envelope
[11:04] [Belinda Vila Lobos] These are the pictures I took of you taking care of the plants when we first met.
[11:05] [Masumi Saotome (casual)] oh! *takes the envelope* thank you
[11:05] > Masumi Saotome (casual) yawns a little
[11:07] [Masumi Saotome (casual)] how are you doing?
[11:07] > Belinda Vila Lobos closes her case | You sound tired, did you just wake up?
[11:09] [Masumi Saotome (casual)] last night was very harsh ~_~
[11:10] [Belinda Vila Lobos] Oh? Did something happen?
[11:13] [Masumi Saotome (casual)] oh Anya was moving all over the ship...had to chase her down
[11:15] [Belinda Vila Lobos] Anya?
[11:18] [Masumi Saotome (casual)] my daughter
[11:18] [Belinda Vila Lobos] Ooooh, I never knew you had a child.
[11:19] > Belinda Vila Lobos looks over Masumi | Your body holds up well after a child.
[11:20] [Masumi Saotome (casual)] heh she was a very special child
[11:21] [Masumi Saotome (casual)] would you like some water?
[11:23] [Belinda Vila Lobos] No, thank you. I actually only wanted to stop for a moment before going to see pequeña muchacha de ratón mona
[11:26] [Masumi Saotome (casual)] ?????
[11:27] > Belinda Vila Lobos giggles nervously | Sorry... I make up nicknames in spanish. I call Kaede, cute little mouse girl.
[11:29] [Masumi Saotome (casual)] ah I see. do I have a nickname?
[11:31] [Belinda Vila Lobos] Hmm.... I had not thought of one before.... but if I had to come up with on now.....
[11:31] [Belinda Vila Lobos] mujer de planta hermosa
[11:32] > Masumi Saotome (casual) giggles "what does that mean ^^"
[11:33] [Belinda Vila Lobos] Beautiful Plant Woman. ^_^
[11:33] [Masumi Saotome (casual)] how kind of you ^^
[11:34] [Masumi Saotome (casual)] oh do you like plants?
[11:35] [Belinda Vila Lobos] Plants are quite interesting. Some of them are very photogenic.
[11:35] [Masumi Saotome (casual)] can you stay here for a second..I think I might have something for you
[11:36] > Masumi Saotome (casual) vanishes
[11:39] > Masumi Saotome (casual) suddenly reappears, holding a potted plant...a very beautiful tropical flower
[11:40] [Belinda Vila Lobos] Oooooo~
[11:41] [Belinda Vila Lobos] I've seen this before, eet's very pretty.
[11:42] [Masumi Saotome (casual)] have it ^^
[11:43] [Belinda Vila Lobos] Awwww, gracias~ ^_^
[11:43] > Belinda Vila Lobos picks up her camera and takes a quick picture of Masumi holding the plant
[11:45] > Masumi Saotome (casual) can't help but chuckle
[11:48] [Masumi Saotome (casual)] take it and enjoy
[11:48] > Belinda Vila Lobos lets her camera hang from her neck and holds her hands out to take the plant.
[11:50] > Masumi Saotome (casual) hands over the flower
[11:51] > Belinda Vila Lobos looks over the plant and smiles | I will take good care of it.
[11:52] [Masumi Saotome (casual)] I hope so ^^
[11:53] [Belinda Vila Lobos] Would you like to join me in visiting Kaede? I may get lunch while I'm there.
[11:54] --> Kara [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[11:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kara
[11:54] [Kara] Morning everyone ^_^
[11:54] [Belinda Vila Lobos] Um, hello
[11:54] [Masumi Saotome (casual)] certainly, belinda
[11:55] [Masumi Saotome (casual)] hello there
[11:55] [Masumi Saotome (casual)] we are just leaving
[11:55] [Kara] That's okay ^^
[11:55] > Belinda Vila Lobos nods to Masumi and picks up her case, holding it in one hand and her plant in the other.
[11:55] [Belinda Vila Lobos] Excuse us. ^_^;;
[11:55] [Kara] I'm just waiting for my sister anyways
[11:56] <-- Belinda Vila Lobos has left #reddwarfbeta (Where did you find this?)
[11:57] <-- Masumi Saotome (casual) has left #reddwarfbeta (I found it in the jungle)
[11:57] > ~something grabs at Kara's leg
[12:07] [Kara] KYAAAA
[12:07] > Kara summons her staff and whacks at whatever's grabbing her leg
[12:08] > Anya Saotome is hit....
[12:08] [Anya Saotome] ....
[12:08] > Anya Saotome sniffles..and criiiiiiiiies
[12:09] [Kara] Ah...
[12:09] [Kara] SORRY
[12:09] [Kara] I'M SORRY D:
[12:09] > Kara has no clue what to do ><
[12:10] [Kara] Wait... LADY WOULD KNOW WHAT TO DO :D
[12:11] > Anya Saotome cries and cries...
[12:11] > Kara picks up Anya
[12:11] [Kara] Don't cry! Please don't cry!
[12:12] [Kara] I'm so sorry D:
[12:13] > Anya Saotome is crying, holding her forehead
[12:13] > Kara sets Anya down on a couch and tries to find some ice
[12:15] > Kara hurries back with a small bag of ice "Can I see where it hurts?
[12:16] [Kara] or maybe I should get you ice cream?
[12:16] [Kara] I DON'T KNOW T_T
[12:17] --> Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[12:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (hime)
[12:17] > Kitalia (hime) yawns "you wanted me to meet you here...."
[12:17] > Anya Saotome is crying loudly
[12:18] > Kitalia (hime) pulls out some candy from her pocket "There, there, kid... Have a piece of candy"
[12:19] > Anya Saotome sniffles...looking at the candy...
[12:21] > Kitalia (hime) smiles "You can take it, it's okay."
[12:21] > Anya Saotome takes it and puts it in her mouth
[12:22] [Kara] ....How'd you get her to stop crying so easily?!
[12:23] > Anya Saotome blinks at the two
[12:23] [Kitalia (hime)] Kids like candy. It was that way with...
[12:24] [Kitalia (hime)] Nevermind. Just forget I said anything. Anyways, I'm going home. I have better things to do than hang around you if you're playing babysitter.
[12:24] <-- Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta
[12:24] > Anya Saotome sniffles..and starts to cry again
[12:24] [Kara] Oh god nooo T_T Kitaliaaaaaa!
[12:25] > Kara tries calling Shiro
[12:27] [Shiro Kou] Hello
[12:30] > Anya Saotome keeps crying
[12:33] [Kara] SHIRO HELP ME T_T
[12:34] [Kara] I can't get this kid to stop crying! And Kitalia helped then left! I don't know what to doooo
[12:35] [Shiro Kou] you have reached Shiro Kou's message box..I'm sorry I'm not here..please leave a message after the beep
[12:35] [Shiro Kou] *BEEP*
[12:36] [Kara] .....SHIRO I HATE YOU
[12:36] > Kara hangs up
[12:36] > Anya Saotome starts crying even louder...
[12:36] > Kara looks around trying to find any sort of candy
[12:37] [Kara] Oh god.... What do I dooooo
[12:37] > ~??? breaths down Kara's neck.....
[12:37] [Kara] KYAAAAAAAA
[12:37] > Kara turns pale and runs to the other side of the room clutching her key staff tightly
[12:38] [Kara] If I did something wrong I'm soooorrrryyyyy
[12:39] > ~??? is now known as God of the Wild
[12:39] [Kara] I didn't mean it, honest! I don't know how to deal with little kiiiiids
[12:39] > God of the Wild stares at Kara...
[12:39] > Anya Saotome blinks..and instead starts giggling
[12:39] > Kara looks at God of the Wild
[12:39] ➣ God of the Wild: appears to be a large man of at least 7'6. His skin is dark tan with golden eyes and scruffed brown hair. He has long deer antlers growing out of his head and below his waist he has the legs of a stag.
[12:39] [Kara] I'm sorry! I'm sorry!
[12:40] > God of the Wild starts to walk towards Kara...his hoofs beating against the ground
[12:40] [God of the Wild] *hooves
[12:41] [Anya Saotome] papa!
[12:42] > Kara just clings to her staff and looks up at the man quietly, still rather frightened
[12:42] > God of the Wild turns and walks over to Anya, running a hand over his daughter's head
[12:46] > Anya Saotome calms down and giggles, trying to grab at her father's finger
[12:47] [Kara] Am....ajm I in trouble?
[12:47] [Kara] ^am
[12:48] [God of the Wild] did you harm my child..
[12:50] [Kara] I didn't mean to!
[12:50] [Kara] Honestly!\
[12:50] > Kara is in tears
[12:51] [God of the Wild] I shall be leniant
[12:51] [God of the Wild] and forgive you..for now
[12:52] > Miara[fur] sits in the doorway, watching the wild god
[12:54] [God of the Wild] next time...I shall not be so leniant
[12:55] [Kara] It won't happen again! I swear D:
[12:55] > God of the Wild turns..and vanishes
[12:56] <-- God of the Wild has left #reddwarfbeta
[12:56] [Anya Saotome] bai bai papa
[12:58] [Kara] I...I think I should go home now...
[12:58] <-- Kara [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has left #reddwarfbeta
[12:58] [Anya Saotome] bai bai lady
[13:00] > Miara[fur] enters the room and looks over Anya ((how old is she now?))
[13:03] [Anya Saotome] (( honestly not sure...nearly a year ))
[13:07] > Anya Saotome waves to Miara
[13:09] > Miara[fur] moves her tail in the appropriate greeting, and lies on a few pillows
[13:10] [Miara[fur]] your dia's loud, isn't he ^_^
[13:10] [Anya Saotome] doggy?
[13:10] > Anya Saotome blinks and looks around to find the sound of the voice
[13:12] [Miara[fur]] , me, silly *sends an image of both forms*
[13:12] [Anya Saotome] :O
[13:13] [Anya Saotome] hai doggy lady!
[13:14] [Miara[fur]] hi, anya
[13:15] [Anya Saotome] yuur pretti!
[13:16] > Miara[fur] blinks
[13:18] [Miara[fur]] thanks
[13:18] > Anya Saotome gets off the sofa and starts to wobble towards miara
[13:22] > Miara[fur] watches as Anya moves
[13:23] > Anya Saotome reaches over and hugs Miara a little "doggy lady!"
[13:24] > Miara[fur] rubs against Anya a bit
[13:24] [Miara[fur]] do you get to see your daddy much?
[13:25] [Anya Saotome] nuu
[13:27] [Miara[fur]] aww. you miss him?
[13:28] > Anya Saotome nods
[13:31] [Miara[fur]] i miss mine, too
[13:32] [Anya Saotome] puur doggy lady
[13:35] > Anya Saotome yawns a bit and lays against miara "sleepi"
[13:35] [Miara[fur]] me too, your daddy woke me up. he's loud~
[13:36] [Miara[fur]] maybe we can go find a place to sleep in your mamma's garden
[13:37] > Anya Saotome yawns and nods
[13:38] > Miara[fur] is now known as Miara
[13:39] > Miara picks Anya up and cuddles her a minute
[13:40] > Anya Saotome gives a giggle but soon falls asleep
[13:41] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (to the gardens)
[13:42] <-- Anya Saotome has left #reddwarfbeta (zzzz)
[20:24] --> Hideki Kaze [AirKnight@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[20:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hideki Kaze
[20:24] > Hideki Kaze walks in and digs through the bar...
[20:27] [Hideki Kaze] let's see....
[20:31] > Hideki Kaze grabs a bottle of wine..and some beer
[20:33] [Hideki Kaze] this should do
[20:33] <-- Hideki Kaze [AirKnight@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[20:35] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[20:35] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[20:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[20:35] > +David O'Cain looks around, "Hello?"
[20:37] --> Katori Kaioh [blueboy@seapalace.nep.co] has joined #reddwarfbeta
[20:37] [@HOL_6000] Welcome aboard, Katori Kaioh
[20:37] > Katori Kaioh walks in, wearing a blue silk shirt
[20:37] > Katori Kaioh is carrying a bottle of champaine
[20:39] [Katori Kaioh] oh hello
[20:39] [+David O'Cain] Hey, Katori.
[20:41] [Katori Kaioh] oh hello David...were you invited to the party?
[20:42] [+David O'Cain] Party? What party?
[20:43] [Katori Kaioh] Matsuo's bacholer party
[20:45] [+David O'Cain] I don't remember if I was. ^_^;
[20:45] [Katori Kaioh] heh..want to come?
[20:46] [+David O'Cain] Sure, why the hell not.
[20:47] [Katori Kaioh] it's this way
[20:47] > Katori Kaioh walks down the hall
[20:49] > Katori Kaioh is away
[20:51] > +David O'Cain is away
[00:00] >>> Saturday Jun 18 2011 <<<
[01:30] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[01:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[01:30] > Matsuo Shin walks in and sighs, laying on one of the sofas
[01:35] [Matsuo Shin] ugh...@_@
[01:40] [Matsuo Shin] feel sick @_@
[01:53] > Matsuo Shin goes to get a glass of water...and ends up emptying his stomach into the sink
[01:54] --> Kara [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[01:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kara
[01:54] > Kara is dripping wet and looks pissed about it
[01:55] [Kara] Do nature gods control the weather?
[01:55] > Matsuo Shin is emptying his stomach into the sink still
[01:55] [Kara] ...Um....Are you okay?
[01:56] [Matsuo Shin] ugh......
[01:56] --> Katori Kaioh [blueboy@seapalace.nep.co] has joined #reddwarfbeta
[01:56] [@HOL_6000] Welcome aboard, Katori Kaioh
[01:57] [Katori Kaioh] Matsuo..I....oh no
[01:57] > Katori Kaioh walks over and pats Matsuo on the back as he keeps vomiting
[01:57] [Katori Kaioh] heh...not used to this drinking?
[01:57] [Matsuo Shin] >____<
[01:58] [Kara] I'm guessing this is why Shiro only lets me have a glass of wine or champagne at state dinners and then juice the rest of the night....
[01:58] [Katori Kaioh] pardon my friend here....bit of a drinking game
[02:04] [Kara] That's okay Katori-san
[02:04] [Kara] ]
[02:04] [Kara] Katori-san, do you know if nature gods control weather as well?
[02:06] [Katori Kaioh] hm?...I don't know actually
[02:06] [Kara] >< If he does, then I totally deserved that downpour I got caught in...
[02:07] [Kara] If not, then someone hates me....
[02:10] [Kara] Anyways... I think I should head home and change into some dry clothes
[02:10] <-- Kara [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has left #reddwarfbeta (See you around)
[02:10] --> Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[02:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (hime)
[02:10] [Katori Kaioh] almost done, matsuo?
[02:11] [Matsuo Shin] .....ugh.......ughhhhh.............uggggggggggh
[02:11] > Kitalia (hime) dances in, dripping wet and seeming to be happy about it
[02:11] > Kitalia (hime) notices Matsuo "Isn't he the one marrying Mercury-san?"
[02:12] [Katori Kaioh] heh yes
[02:14] [Katori Kaioh] drinking games
[02:16] > Kitalia (hime) laughs "He can't hold his liquor well?"
[02:17] [Katori Kaioh] no surprisenly quite well...
[02:18] [Katori Kaioh] though I doubt anyone could hold a mix of Vodka, Whiskey, Hard Boiled Egg, tabasco sauce, onion juice, fish oil, coffee, tea, and lemon juice
[02:18] [Kitalia (hime)] Hmmmm..... I think Kurisutaru or Leudast could
[02:19] [Kitalia (hime)] Definitely Meruhesae-sama
[02:19] [Kitalia (hime)] Meruhesae out-drank MORRIGAN once...
[02:19] [Katori Kaioh] well you aren't human so it doesn't count
[02:19] [Katori Kaioh] then again neither is he
[02:20] [Kitalia (hime)] I'm human....well...sorta
[02:21] > Matsuo Shin goes limp
[02:23] [Katori Kaioh] whoops!
[02:23] [Kitalia (hime)] Um....he's going to have one hell of a hangover tomorrow....
[02:24] > Kitalia (hime) digs in her pockets "HERE!"
[02:25] > Kitalia (hime) hands Katori some Kinmokuan hangover remedy "This is what Seiya used to use sometimes after going out...."
[02:26] [Katori Kaioh] huh..I'll keep this in mind
[02:26] [Kitalia (hime)] It's worth a try....better than Mercury-san seeing him hungover....
[02:27] [Katori Kaioh] that would be terrible...the groom being seen like that
[02:29] > Kitalia (hime) nods "Do you need some coverup to conceal any dark circles under his eyes in the morning?"
[02:29] [Katori Kaioh] I think we can handle this
[02:31] [Kitalia (hime)] If you need anything, let me know ^^
[02:35] [Katori Kaioh] I'll be sure to remember
[02:38] [Katori Kaioh] I better get him back to the party...
[02:39] > Katori Kaioh props Matsuo up
[02:39] [Kitalia (hime)] I don't want Mercury-san to be unhappy on her big day.... After all, she was a good friend to Taiki....
[02:39] > Matsuo Shin has lost most of the color in his face @_@
[02:39] [Katori Kaioh] take care
[02:40] <-- Katori Kaioh [blueboy@seapalace.nep.co] has left #reddwarfbeta (come on)
[02:41] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (ugggh)
[00:00] >>> Sunday Jun 19 2011 <<<
[20:55] --> Matsumi Kaze (dress) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[20:55] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (dress)
[20:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (dress)
[20:55] > +Matsumi Kaze (dress) walks in, eating some cake
[20:55] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[20:55] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[20:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[20:56] [+David O'Cain] Hey, Matsumi.
[20:56] [+Matsumi Kaze (dress)] mmphf mmphr
[20:58] [+David O'Cain] I'm sorry?
[20:58] > +Matsumi Kaze (dress) swallows "hi"
[20:59] [+David O'Cain] Have fun last night at the wedding?
[21:00] > +Matsumi Kaze (dress) nods
[21:00] [+David O'Cain] Good. The ceremony was really nice.
[21:02] [+Matsumi Kaze (dress)] mmhm
[21:02] [+Matsumi Kaze (dress)] just saw them off
[21:07] [+David O'Cain] Where'd they go?
[21:07] [+Matsumi Kaze (dress)] to their honeymoon heh
[21:08] [+Matsumi Kaze (dress)] um..Bro said they're going to England..and then Scotland
[21:08] [+David O'Cain] Niiiice. Hope they have fun.
[21:09] [+Matsumi Kaze (dress)] heh I hope so too
[21:10] [+David O'Cain] How've you been?
[21:11] [+Matsumi Kaze (dress)] ooo bigger every day it feels like
[21:16] > +David O'Cain gently hugs Matsumi
[21:17] > +Matsumi Kaze (dress) returns the hug
[21:18] [+Matsumi Kaze (dress)] let me finish the cake please ^^
[21:20] [+David O'Cain] Oops, sorry. ^_^;
[21:20] > +Matsumi Kaze (dress) eats happily!
[21:23] [+David O'Cain] Been taking it easy as best you can?
[21:25] [+Matsumi Kaze (dress)] yup as best I can
[21:26] [+David O'Cain] Good. Er, what kind of cake was that?
[21:27] [+Matsumi Kaze (dress)] chocolate
[21:28] [+David O'Cain] That's sounds pretty good.
[21:32] [+Matsumi Kaze (dress)] it is ^_^
[21:35] > +Matsumi Kaze (dress) eats more ^__^
[21:36] [+David O'Cain] Heheh, happy Matsumi. ^_^
[21:39] [+Matsumi Kaze (dress)] well I'm feeding two here ^^
[21:42] [+David O'Cain] That's true.
[21:42] > +Matsumi Kaze (dress) finishes the cake and sits down ^^
[21:49] [+David O'Cain] What's Hideki been up to?
[21:52] [+Matsumi Kaze (dress)] oh going back to work
[21:53] [+David O'Cain] New project in the works, huh?
[21:53] [+Matsumi Kaze (dress)] of course
[21:58] [+David O'Cain] Gotcha.
[22:00] [+Matsumi Kaze (dress)] he's also excited about all this
[22:01] [+David O'Cain] Really? Why is that if I may ask?
[22:05] [+Matsumi Kaze (dress)] about the child heh
[22:07] [+David O'Cain] Oh, I thought you were refering to the new gaming project.
[22:16] [+Matsumi Kaze (dress)] heh nope
[22:22] [+David O'Cain] Alrighty. I thought we were on the same subject.
[22:31] > +Matsumi Kaze (dress) giggles a bit at that
[22:44] [+Matsumi Kaze (dress)] well guess we weren't XD
[22:45] > +Matsumi Kaze (dress) tries to move onto her back on the sofa
[22:48] [+David O'Cain] Need help?
[22:48] [+Matsumi Kaze (dress)] a little ^^;;
[22:52] > +David O'Cain helps Matsumi up onto the back of the sofa
[22:57] [+David O'Cain] How's that?
[22:58] [+Matsumi Kaze (dress)] thank you..much better!
[23:00] [+David O'Cain] Good!
[23:00] > +Matsumi Kaze (dress) lays down and wiggles her toes
[23:06] [+David O'Cain] Heh.
[23:11] [+David O'Cain] You are silly at times, Matsumi. :P
[23:11] [+Matsumi Kaze (dress)] oh I hope so..I feel good ^^
[23:21] [+David O'Cain] That's good to hear then.
[23:21] [+Matsumi Kaze (dress)] how are you doing?
[23:25] [+David O'Cain] I've been doing pretty good. Had to recover a bit from a teensy hangover. ^_^;
[23:27] [+Matsumi Kaze (dress)] ooooh is that the same hangover my husband was recovering from...and mina's husband was recovering from?
[23:29] [+David O'Cain] Sort of. And downing some Pepto because of the aftertaste from belching. I don't think I wanna do THAT again.
[23:29] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[23:29] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[23:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[23:30] [+Matsumi Kaze (dress)] hi, nate!
[23:30] [@Nate Detroit] Hey Dave, Princess.
[23:31] [+Matsumi Kaze (dress)] what's up???
[23:31] [@Nate Detroit] Not much. Glad I was able to excite Matsuo out of his shyness.
[23:32] [+Matsumi Kaze (dress)] heh...the happy couple just left for their honeymoon too ^^
[23:32] [@Nate Detroit] I'm glad. That's the way it should be.
[23:33] [@Nate Detroit] Oh man.. You'd hate me if you heard the stuff I told him. XD
[23:33] > @Nate Detroit shakes his head amused by himself and goes to the bar.
[23:35] [+Matsumi Kaze (dress)] do you mind handing me some of that fruit soda over there?
[23:36] > @Nate Detroit does so as he takes a seat next to her.
[23:38] > +Matsumi Kaze (dress) opens the soda and drinks
[23:38] [+Matsumi Kaze (dress)] I'm so happy for my bro bro ^^
[23:39] [+David O'Cain] Yo, Nate.
[23:39] [+David O'Cain] How's the arcade business?
[23:40] [@Nate Detroit] Busy. It's my busy season. It isn't easy keeping up with console gaming, but I'm doing my best. Go Karts are proving to be a big money spinner.
[23:42] [+David O'Cain] Nice. I don't suppose folks have been stupid with those go karts and tried drag racing. ~_~;
[23:43] > @Nate Detroit facepalms.
[23:43] [@Nate Detroit] People have been very stupid with them, yes, but that isn't really possible. Thats like asking if they've tried flying in them.
[23:45] [+Matsumi Kaze (dress)] have they tried flying in them???
[23:45] [+Matsumi Kaze (dress)] :P
[23:45] > @Nate Detroit double facepalms.
[23:46] > +Matsumi Kaze (dress) giggles "joking around"
[23:49] [@Nate Detroit] Anywho, happy for your brother? Happy you're going to be an aunt soon?
[23:51] [+Matsumi Kaze (dress)] happy both ways!
[23:52] [+Matsumi Kaze (dress)] excited ^__^
[23:53] [@Nate Detroit] I'm glad.
[23:55] [+Matsumi Kaze (dress)] how are you feeling about being a father heh
[23:56] [@Nate Detroit] Nervous and excited, confident I'll do a better job than mine.
[23:57] [+Matsumi Kaze (dress)] well I'm sure you'll do fine..and I hope you'll be a good uncle too ^^
[23:58] > @Nate Detroit throws an arm around Matsumi.
[23:59] > +Matsumi Kaze (dress) gives nate a kiss on the cheek
[00:00] >>> Monday Jun 20 2011 <<<
[00:01] [@Nate Detroit] Maternity suits you, you know.
[00:03] [+Matsumi Kaze (dress)] now what do you mean by that :P
[00:04] [@Nate Detroit] I mean that you seem like you're glowing. You look at least as beautiful as ever.
[00:05] > +Matsumi Kaze (dress) blushes a bit
[00:07] > @Nate Detroit strokes her short hair and cheek.
[00:08] > +Matsumi Kaze (dress) almost makes a little purr
[00:10] [+David O'Cain] Cute.
[00:10] [@Nate Detroit] Isn't she?
[00:12] [+Matsumi Kaze (dress)] stop it..you'll make me blush ^^
[00:13] [@Nate Detroit] Too late.
[00:14] [+Matsumi Kaze (dress)] :P
[00:17] [@Nate Detroit] You know I tease you because I love you.
[00:18] [+Matsumi Kaze (dress)] oh of course!
[00:18] [+Matsumi Kaze (dress)] so david how is masaki doing?
[00:19] [@Nate Detroit] Yes, enough of my perpetual flirting. How are things with you two?
[00:24] [+Matsumi Kaze (dress)] yeah how are things?
[00:24] [+David O'Cain] Things are fine between us.
[00:25] [+David O'Cain] And Masaki's doing well.
[00:26] [+David O'Cain] Although, she was a little miffed with the hangover. ^_^;
[00:29] [+Matsumi Kaze (dress)] heh I wouldn't be surprised
[00:31] [@Nate Detroit] You and your girls working on any little ones?
[00:36] [+Matsumi Kaze (dress)] oooo yeah are you?
[00:42] [@Nate Detroit] Guess not.
[00:42] [+David O'Cain] Been trying to. Not like I haven't tried.
[00:46] [+Matsumi Kaze (dress)] it will happen with time!
[00:47] [+David O'Cain] Yeah. Might be interesting being a father.
[00:51] [@Nate Detroit] I'm surprised we've all waited so long and had so many problems.
[00:53] > +David O'Cain nods
[00:54] [+Matsumi Kaze (dress)] maybe it was destiny
[00:54] [@Nate Detroit] Heh.. if that affected anyone, it'd be us.
[01:01] [+Matsumi Kaze (dress)] true enough XD
[01:06] > +Matsumi Kaze (dress) drinks her soda "I love this stuff ^^"
[01:07] [@Nate Detroit] It's not good for ether of you, you know.
[01:08] [+Matsumi Kaze (dress)] eh?
[01:08] [+Matsumi Kaze (dress)] O_O
[01:08] > +Matsumi Kaze (dress) drops the drink suddenly
[01:09] [+Matsumi Kaze (dress)] WATER WATER WATER
[01:09] [@Nate Detroit] O_O
[01:10] [@Nate Detroit] Oh wait, that's just that fruit water stuff, isn't it?
[01:10] [+Matsumi Kaze (dress)] ..huh...yeah...
[01:12] [+Matsumi Kaze (dress)] ...I dropped my drink T_T
[01:13] > @Nate Detroit checks the label.
[01:13] [@Nate Detroit] Oh, why did I think you had something worse?
[01:15] [@Nate Detroit] But yeah, pops like most ginger ales and anything with processed sugars and high fructose corn syrup I suggest against. But what do I know?
[01:16] [+Matsumi Kaze (dress)] I'll have a water then >>>
[01:16] > +David O'Cain gets Matsumi some water
[01:17] [+David O'Cain] Here ya go. Fresh water for the lady.
[01:17] [+Matsumi Kaze (dress)] thankies, david
[01:20] > +Matsumi Kaze (dress) drinks
[01:22] [@Nate Detroit] Maybe you should run your diet past your doctor. ^^;
[01:25] [+Matsumi Kaze (dress)] I would.....but she's not here right now
[01:25] [+David O'Cain] I better get going. I'll see you guys later.
[01:25] [@Nate Detroit] I didn't mean this second dear.
[01:26] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (Good night.)
[01:26] [+Matsumi Kaze (dress)] night david!
[01:26] [@Nate Detroit] Did we upset him?
[01:27] [+Matsumi Kaze (dress)] nah..I think he was just getting tired
[01:32] > +Matsumi Kaze (dress) lays her head on nate's shoulder
[01:33] > @Nate Detroit resumes holding her and stroking her hair.
[01:33] [@Nate Detroit] Everyone else asleep?
[01:34] [+Matsumi Kaze (dress)] hm..I think Deki is working late tonight in the home office
[01:34] [@Nate Detroit] Another game?
[01:34] [+Matsumi Kaze (dress)] yeah..not that I mind ^^
[01:36] [@Nate Detroit] Heh.. wanna go fool around? I might know a kitty girl who'se just starting to show that you'd look great posing with.
[01:36] [+Matsumi Kaze (dress)] heee sure!
[01:36] > @Nate Detroit stands and takes her hand.
[01:37] > +Matsumi Kaze (dress) takes Nate's hand and stands
[01:38] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (You're kinda fun like this, not that you aren't always fun.)
[01:41] <-- +Matsumi Kaze (dress) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (hehehe)
[02:21] --> Kadran (pajamas) has joined #reddwarfbeta
[02:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kadran (pajamas)
[02:21] > Kadran (pajamas) wanders in...and manages to scramble up to a window
[02:24] --> Kaede Sasaki (pj's) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[02:24] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (pj's) reporting for duty.
[02:25] > Kadran (pajamas) dangles his feet a bit as he looks out the window
[02:26] > Kaede Sasaki (pj's) walks in and smiles | Well well, hello little stranger.
[02:26] [Kadran (pajamas)] huh..oh hi, kadi
[02:27] [Kaede Sasaki (pj's)] What are you doing up this late, Kadran-chan?
[02:27] [Kadran (pajamas)] can't sleep
[02:28] [Kaede Sasaki (pj's)] Have you ever had any of my milk-tea before, Kadran-chan? I forget.
[02:29] > Kadran (pajamas) shakes head no
[02:30] [Kaede Sasaki (pj's)] Well then, I'll make you some. It should help you sleep.
[02:30] > Kaede Sasaki (pj's) goes behind the bar and starts collecting the ingrediants for the drink.
[02:31] [Kadran (pajamas)] feel like I wanna hunt lately :3
[02:31] [Kaede Sasaki (pj's)] Oh really?
[02:32] [Kaede Sasaki (pj's)] When's the last time you went to your uncle's forest?
[02:33] [Kadran (pajamas)] loooong time
[02:33] [Kaede Sasaki (pj's)] Maybe you should go there... or use the holodeck.
[02:34] [Kadran (pajamas)] wats a holodeck?
[02:35] [Kaede Sasaki (pj's)] It's a special room that you can play in that can be made to look like anywhere you want.
[02:36] [Kadran (pajamas)] can I hunt :3
[02:37] [Kaede Sasaki (pj's)] Sure
[02:37] [Kadran (pajamas)] :3 interested!
[02:39] > Kaede Sasaki (pj's) adds the sugar and tea to the heated milk, stiring it on the burner
[02:40] [Kaede Sasaki (pj's)] Meet me tomorrow after lunch then. I'll set up a hunting program for you.
[02:40] > Kadran (pajamas) nods nods
[02:42] > Kaede Sasaki (pj's) pours the drink into two mugs, handing one to Kadran and sitting next to him.
[02:43] > Kadran (pajamas) starts to sip it
[02:45] > Kaede Sasaki (pj's) sips her drink and smiles to Kadran | Good?
[02:46] > Kadran (pajamas) nods
[02:47] [Kadran (pajamas)] tastes goood
[02:48] [Kaede Sasaki (pj's)] Thank you ^_^
[02:48] > Kadran (pajamas) yawns a little
[02:49] [Kaede Sasaki (pj's)] Sounds like it's already working.
[02:49] > Kadran (pajamas) nods a bit sleepy
[02:51] [Kaede Sasaki (pj's)] Alright then, let's get you to bed Kadran-chan
[02:52] > Kadran (pajamas) drinks more and hops down
[02:52] > Kaede Sasaki (pj's) stands and walks along side Kadran
[02:53] <-- Kadran (pajamas) has left #reddwarfbeta (wanna hunt toomarrow!)
[02:53] <-- Kaede Sasaki (pj's) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (We'll have you hunting in no time tomorrow.)
[19:17] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:17] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[19:18] [+Solarchos] Hmmm, looks like I got here before everyone else.
[19:29] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:29] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:29] [+David O'Cain] Oh. Hey, Solar.
[19:30] [+Solarchos] Hi David. What have I missed? I know I've been gone for a bit.
[19:32] [+David O'Cain] Well, Matsuo and Ami are now married. That's pretty much the big news that I know of besides having a nice talk with Eirin the other night.
[19:33] [+Solarchos] Ah yes. She's been spending quite a bit of time with the kits ever since she got here.
[19:33] [+Solarchos] That and I caught her trying to tie Aratasujou down onto an examination table. Eirin had this weird gleam in her eye while she was doing it, too.
[19:34] [+David O'Cain] So I've heard. From one of their pantomimes, it looked like she was giving the kits physical checkups. Unless I'm mistaken.
[19:34] [+David O'Cain] Wait, she was trying to do something to Ara-su? O_o
[19:36] [+Solarchos] Yup. She was trying to perform an examination on her.
[19:36] [+Solarchos] Fortunately I got there in time to show her something Reimu taught me long ago: a Miko-powered left hook.
[19:38] [+David O'Cain] Nice. Er, who's Reimu? ^_^;
[19:40] [+Solarchos] That's right! I don't think you've met her yet. Well...here's something I *just* got last evening from Yukari.
[19:41] > +Solarchos shows David a recording. http://www.youtube.com/watch?v=vlH-S8l9W44
[19:41] [+Solarchos] Reimu's the miko in red and white. She's...quite cute.
[19:42] [+David O'Cain] Yukari, huh? How is she doing lately?
[19:42] [+Solarchos] The Sacred Water Festival? A potion that increases breast size?! WTF?!
[19:44] [+David O'Cain] Seriously? ~_~;
[19:44] [+Solarchos] Yukari seems to be in oddly good humor lately. That makes me VERY suspicious.
[19:45] [+David O'Cain] Hmmm. Anyway, Eirin said that she was able to understand SOME things Azumi and I were saying. Said that her language was "Old Lunarian," I think.
[19:46] [+David O'Cain] Also, she claims to know things about me that I'm curious to hear from her.
[19:46] > +Solarchos is watching the recording verrrrrrry closely. "Huh? Excuse me, what were you saying?"
[19:47] [+David O'Cain] I was talking about Eirin's understanding of some Lunar, and she claims to know things about I'm curious to hear from her.
[19:48] [+Solarchos] Oh really? Such as?
[19:48] [+David O'Cain] That's what I wanna know myself. She hasn't said anything yet.
[19:50] [+Solarchos] Go figure. She has a habit of trying to build suspense. I think she thinks it makes her seem smarter.
[19:50] [+David O'Cain] I'm curious if she knows what powers I have, how strong I am, that sort of stuff.
[19:52] [+David O'Cain] But if it's something like genetics, that's different news. As far as I know I'm Lunar.
[19:55] [+Solarchos] She could probably find out for sure if you let her do a full examination on you.
[19:56] [+David O'Cain] Perhaps. Unless she already did so without me knowing it.
[19:58] [+Solarchos] No, you would have known if she'd done something to you. Trust me.
[19:58] [+Solarchos] Eirin's examinations aren't subtle.
[19:59] [+David O'Cain] I see. Still, I didn't know she was Lunarian to begin with. I guess that's why she had a bit of knowledge on Lunar. She said that hers was "Old Lunarian" or something.
[20:01] [+Solarchos] Hmmm, maybe. What kind of old records exist from the Moon Kingdom's origins? I mean, it had to evolve from something, right?
[20:04] [+Solarchos] Which raises a whole different line of questioning. Who came before the previous Queen Serenity? How much do we all actually know about the Moon Kingdom's overall history?
[20:04] [+Solarchos] Figuring out all of that would make for a very interesting quest.
[20:05] [+David O'Cain] Most likely. Still, as much as I studied history during school, I don't know a whole lot myself.
[20:08] > +David O'Cain sits down on a sofa facing the doorway, "I will admit this, though. Eirin's quite a beauty."
[20:08] [+Solarchos] Sounds like a lot was lost when the Moon Kingdom went kaput.
[20:11] [+Solarchos] Heh, that she is. I put her out of my mind soon after I first met her. I knew I wasn't her type and she was entirely out of my league.
[20:11] [+David O'Cain] Heh. Before or after meeting Inu-Kit? :P
[20:13] [+Solarchos] That was long before I ever met Inu-Kit. Or any of you for that matter.
[20:15] [+Solarchos] That was a little over nine years ago. Throne, those were strange days back then.
[20:16] [+Solarchos] But yes, Eirin is very, very attractive. And not just for her boob size either.
[20:16] [+David O'Cain] Just how strange are we talking here?
[20:18] [+Solarchos] Remember, after I returned from Gensokyo I was critically ill for almost six months thanks to the entrapping ecosystem. Back then the Bunker wasn't even fully operational.
[20:19] [+Solarchos] I woke up from a five-month long coma to find out we were technically at war with not one but TWO shadow organizations.
[20:22] [+Solarchos] One was the Yakuza. They were pissed at us because we were using an automated micro-factory we'd gotten from the Tau to manufacture advanced medical equipment and selling it on the grey market for additional money.
[20:24] [+Solarchos] Nothing technically illegal, just advanced first aid kits, life support equipment, and surgical tools. The stuff we were making at the time was beyond cutting edge, but we were selling it at a fraction of the cost a medical supply firm would offer.
[20:25] [+David O'Cain] The Yakuza? Please, you'd kick their asses.
[20:25] [+Solarchos] The Yakuza were royally pissed because we were not only cutting them out of the market, but we were operating without their permission. They strongly disapprove of competition, especially GAIJIN competitors.
[20:26] [+Solarchos] Back then we weren't quite as strong as we are now. There was just me, Satyr, Lisara, Jayce, Talon, Morrigan, and the Delmos.
[20:26] [+David O'Cain] Oh wah. :P
[20:27] [+Solarchos] However, the Yakuza had no idea that we were BEYOND "foreigners". Offworlders were something they weren't prepared to deal with. Especially offworlders from the Imperium of Man.
[20:27] [+David O'Cain] Heh.
[20:30] [+Solarchos] They were thinking we were Americans, or maybe Russians given the fact that we were military veterans. Boy, did they make some big mistakes.
[20:30] [+Solarchos] The problem back at that point was that we weren't just facing the Yakuza. The SECOND organization was the United Earth Alliance.
[20:33] [+Solarchos] Fighting the Yakuza and the UEA together wasn't easy.
[20:34] [+David O'Cain] Hmm.
[20:38] [+David O'Cain] So, what'd this United Earth Alliance have to do with anything?
[20:39] [+Solarchos] The UEA is a shadow army. A black ops organization. All of the major world governments know about it at some level and contribute funds and personnel to it.
[20:40] [+David O'Cain] I see.
[20:40] [+Solarchos] Basically, they're like the Hellsing Organization. Except they're much more widespread, they operate all over the world, and they DON'T have Alucard. However, that doesn't make them any less dangerous for it.
[20:41] > +David O'Cain nods
[20:41] [+Solarchos] Their goal is to protect this planet from any and all supernatural, magical, and extraterrestrial threats. Since they don't *officially* exist, they're not quite as well equipped as they could be, but they more than make up for it in quality of personnel.
[20:42] [+Solarchos] Their soldiers are all combat veterans, mostly from special forces units like Green Berets, Force Recon, British Special Forces, Spetznaz, etc.
[20:43] [+David O'Cain] F[SMEG]k, man.
[20:44] [+Solarchos] Their researchers are mostly "lunatic fringe" types. Lots of conspiracy theorists, crackpots, and eccentrics, but anyone directly involved with the UEA is someone who skirts the fine line between genius and insanity. And they've got their heads *mostly* straight.
[20:45] [+David O'Cain] Gotcha.
[20:45] [+Solarchos] And that meant that they not only engage in a lot of research in magic and psychic stuff, but what they used was *all* of the practical stuff.
[20:47] [+David O'Cain] Hmm.
[20:48] [+Solarchos] Their Mage-Ops were nothing like a typical Senshi though. A Senshi's abilities, from Usagi and Matsumi to the Asteroid and Satellite Senshi, all seem to be focused on attack and defense.
[20:48] [+Solarchos] A UEA Mage-Op or Psy-Op's abilities weren't nearly as powerful, but they were far more diverse.
[20:50] [+David O'Cain] Hmm.
[20:52] [+Solarchos] The UEA had been after us for a while when we first arrived on this planet. What tipped them off was the vast amounts of debris in orbit around the Earth immediately following the destruction of the Delmo's ship, the "Holy Fox", and a *certain* ultra-huge battlecruiser belonging to none other than the Imperium.
[20:54] [+David O'Cain] I see. They wanted to snap up all the tech they can get their mits on, huh?
[20:56] [+Solarchos] More like tens of thousands of survivors from that Mars-class Battlecruiser made planetfall in central Canada. In fact, at least a regiment's worth of Imperial Guardsmen made it to the surface.
[20:57] [+Solarchos] The UEA had far bigger things on their hands than just trying to snatch up alien tech - they had a full-fledged alien incursion to deal with.
[20:57] [+David O'Cain] Great. So the Imperium knows where Earth is. ~_~
[21:00] [+Solarchos] Not really. None of them have ever made it back to actually report on what happened.
[21:00] [+David O'Cain] Oh good.
[21:06] [+Solarchos] Still, central Canada was a war zone for several months. The UEA had a b[SMEG]ch of a time trying to both maintain public secrecy, come up with SOME kind of explanation to the media, AND fight the Imperial Guard.
[21:06] [+Solarchos] We just slipped through the cracks because we kept such low profiles. Up until we rescued a Tau Ethereal they'd captured AND stole the Tenacious.
[21:07] [+David O'Cain] I see.
[21:09] [+Solarchos] Once we did that, THEN we got back onto the UEA's "wanted list".
[21:11] [+David O'Cain] Noted. Anyway, how's the home life these days?
[21:12] --> Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[21:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, Morrigan
[21:12] > Morrigan rushes in, activates the holo-displays, and starts playing THIS for everyone present! http://www.youtube.com/watch?v=ss_BmTGv43M
[21:13] <-- Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (MUAHAHAHAHA! Prepare for the Alpocalypse!!)
[21:14] [+David O'Cain] Hi and bye, Morrigan.
[21:14] [+Solarchos] O____O
[21:15] > +Solarchos has been hypnotized by the video.
[21:15] [+David O'Cain] S[SMEG]t...
[21:22] [+Solarchos] o_____o
[21:24] > +David O'Cain nudges Solar, "Wake up."
[21:25] [+Solarchos] Huh? What?
[21:25] > +Solarchos snaps out of his trance.
[21:27] [+Solarchos] Whoa, how long was I out?
[21:29] [+David O'Cain] A few minutes.
[21:31] [+Solarchos] That doesn't happen to me very often. Unless it involves any of Weird Al's videos. Then I'm out for the duration while my brain attempts to process it all.
[21:32] [+David O'Cain] Heh.
[21:32] [+David O'Cain] It's Weird Al. He makes parodies of songs.
[21:34] [+Solarchos] Oh, I know all about Weird Al. The man's a genius.
[21:36] [+David O'Cain] Heh.
[21:37] [+Solarchos] As for home life, Inu-Kit's been unusually happy lately.
[21:37] [+David O'Cain] Is it because Eirin's around?
[21:45] [+Solarchos] I don't know. Eirin's certainly part of it because the two of them get along well. The Kits especially love the people who live with Eirin - Tewi, Kaguya, and Reisen.
[21:46] [+Solarchos] Well, the Kits love Reisen and Kaguya. Tewi (the little bastard) they DON'T seem to like and I can't blame them for that.
[21:46] [+David O'Cain] How come?
[21:48] [+Solarchos] You haven't met Tewi yet. She's a rabbit-youkai who is a world-class troublemaker.
[21:48] [+David O'Cain] S[SMEG]t, man.
[21:49] [+Solarchos] And I mean WORLD CLASS. She doesn't play little pranks like the Kits do. Tewi does stuff that tends to get other people into trouble.
[21:50] > +David O'Cain gets out a sniper rifle, "Shhhh, be vewy vewy quiet. I'm hunting wabbits. Huhuhuhuh."
[21:50] [+Solarchos] Heh. True that.
[21:50] [+David O'Cain] Oh wait. (gets out the AA-12) That's better.
[21:51] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[21:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[21:51] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[21:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[21:51] > Chibi-Sylvester and his twin sister suddenly LEAP out of nowhere and GLOMP their daddy by his legs! :3 :3
[21:52] [Chibi-Catri] Daddy! Daddy! Daddy! Daddy!
[21:52] [+Solarchos] :O
[21:52] [+David O'Cain] Hey, kits.
[21:53] [Chibi-Sylvester] Gotcha!! :D
[21:53] [+Solarchos] I've been ambushed by my own children!
[21:53] [+David O'Cain] Yep!
[21:55] [Chibi-Sylvester] Daddy! Mommy wants yooo!
[21:56] [Chibi-Catri] We gets you for her! :3
[21:56] [+David O'Cain] Awwww.
[21:57] [+Solarchos] Heh. Looks like that's my cue. It *is* getting a little late after all.
[21:57] [+Solarchos] I'll see you later.
[21:58] [+David O'Cain] Later, Solar.
[21:58] > Chibi-Catri and Chibi-Sylvester tug at Daddy's arms, trying to get him to hurry.
[21:59] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (A-B-C-D-E cup-uu! Although...Marisa still looks as good as ever. And Reimu and Sakuya... o__O)
[21:59] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta (>:3)
[21:59] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta (Meep!!)
[22:00] > ~A strange portal suddenly opens beside David.
[22:01] [+David O'Cain] Eh? What's going now?
[22:01] --> Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[22:01] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yukari Yakumo
[22:01] [Yukari Yakumo] ^___^
[22:02] --> Masaki O'Cain (]) [RisingStorm@ZepherTech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masaki O'Cain (])
[22:02] > Masaki O'Cain wanders in
[22:02] [+David O'Cain] Oh, Yukari. What's up?
[22:04] [Yukari Yakumo] Hello there. I understand you've been expressing curiosity about my home.
[22:05] [+David O'Cain] A little bit.
[22:06] [Yukari Yakumo] Hmmmmmm. And just *how* curious are you?
[22:06] > Yukari Yakumo leans in close, leering at David. ^_______^
[22:06] > Masaki O'Cain watches from behind a sofa...making sure neither see them
[22:06] [Masaki O'Cain] *her
[22:07] [+David O'Cain] Er... ^_^;;
[22:08] [+David O'Cain] I suppose I AM rather curious as to what Gensokyo's like overall.
[22:08] [Yukari Yakumo] Would you like to find out more? I know you were present during both of the missions to assist my killer angel.
[22:09] [Yukari Yakumo] You saw my house, and the Scarlet Devil Mansion. There's more to Gensokyo than just those places.
[22:10] [+David O'Cain] Like what?
[22:11] > Yukari Yakumo grins even more. "The Forest of Magic, the Bamboo Forest of the Lost, Youkai Mountain, the Sanzu River, Jigoku, the Garden of the Sun...so many places and people!"
[22:11] [Yukari Yakumo] Doesn't that sound like fun? ^___^
[22:12] [+David O'Cain] Perhaps.
[22:13] > Yukari Yakumo opens a portal directly behind David.
[22:13] [+David O'Cain] Why?
[22:14] [Yukari Yakumo] Well then...LET'S GO!!! >:D
[22:14] > Yukari Yakumo SHOVES David backwards...right into the portal. >:D
[22:15] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (I WASN'T READY YET!! O_O)
[22:15] [Yukari Yakumo] Oh! Two for the price of one. Twice the fun for me then!
[22:15] <-- Masaki O'Cain [RisingStorm@ZepherTech.com] has left #reddwarfbeta (WAIT FOR ME)
[22:16] > Yukari Yakumo walks through the portal and closes it behind her.
[22:17] <-- Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta ("First things first - a little chat with you both at my home before I turn you out into Gensokyo. I certainly can't have my playmates going out without knowing the rules. That just wouldn't be fair.")
[00:00] >>> Tuesday Jun 21 2011 <<<
[00:55] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[00:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[00:56] > Naftis Katheti sits in the window and examines her brooch, now devoid of the decorations that made it a crest.
[00:58] --> Sailor Arborea [Squirrel.Senshi@Arborea.Arc.org] has joined #reddwarfbeta
[00:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Arborea
[00:58] > Sailor Arborea walks in with a small grey squirrel sitting on her shoulder.
[00:58] > Naftis Katheti sighs a little, stroking it.
[01:00] > Sailor Arborea seems to be conversing in a chattery language with the squirrel.
[01:01] > Naftis Katheti looks up.
[01:01] [Naftis Katheti] Oh, hello Arborea. It looks like you made a friend.
[01:01] [Sailor Arborea] Hmm? Oh, yes! ^_^
[01:02] [Naftis Katheti] Looks like a native squirrel. Don't tell me you speak a common language.
[01:02] [Sailor Arborea] It seems our languages are extraordinarily similar.
[01:03] > Naftis Katheti smiles, getting up, pocketing her brooch, and making to pet the creature.
[01:04] > ~The squirrel looks inquiringly at Arborea, and receives a nod before allowing Naftis to pet him.
[01:04] > Naftis Katheti smiles, scratching it gently on the head and under the chin, and manages a few simple words in the squirrel language.
[01:05] [Sailor Arborea] This is *chitter chitter squeak chitter*. But Acorn will do.
[01:05] > ~The squirrel chitters happily~
[01:06] [Naftis Katheti] Acorn. That's adorable. ^^
[01:07] [Naftis Katheti] New assistant for your quest?
[01:08] [Sailor Arborea] Perhaps. At the very least, he'd like to see my planet.
[01:08] [Naftis Katheti] Well, do be careful. You may be similar, but if your friend brings a mate, introducing a new species can be dangerous even to your world.
[01:09] [Sailor Arborea] Of course-cha. I explained that to him.
[01:10] [Sailor Arborea] We are very ecologically minded after all. ^_^
[01:12] [Naftis Katheti] I'm so glad this war is over.
[01:13] > Naftis Katheti goes to the bar, pouring two whiskey and apple juices, and filling a shot glass with apple juice, placing everything on the bar.
[01:14] [Sailor Arborea] Indeed-cha. I just wish we could have been more help. :/
[01:14] [Sailor Arborea] But perhaps it was simply our presence that prevented further attacks.
[01:15] [Naftis Katheti] You were, dear. Don't think you weren't.
[01:15] > Sailor Arborea smiles.
[01:16] > Naftis Katheti takes her glass and sips.
[01:18] > Sailor Arborea joins Naftis at the bar, setting acorn down in front of the plain juice.
[01:18] [Naftis Katheti] Will you and your friend join me in a drink?
[01:18] [Naftis Katheti] ^.^
[01:18] > Sailor Arborea sips hers as Acorn laps at the juice and chitters happily~
[01:21] [+Kurisutaru] (( After being hit by a car, I'm okay, with only minor injuries. ))
[01:23] [Naftis Katheti] (( Sorry to hear you were in an accident, glad you're alright. ))
[01:23] [Sailor Arborea] (( Were you on foot? o_o Glad you're okay.. ))
[01:24] [+Kurisutaru] (( yeah...the jackass only got out of his car to see that I had made it to the other side of the street with my bike (I had been on it when he hit me) ))
[01:24] [+Kurisutaru] (( then got back in and drove off. ))
[01:24] [Naftis Katheti] Motorists have no respect for cyclists..
[01:24] [Naftis Katheti] (( Owch.. ))
[01:24] [+Kurisutaru] (( I was also crying like a little kid. ))
[01:25] [+Kurisutaru] (( How could I be "okay" if I was crying in pain from my knee, limping, and shaking? ))
[01:25] [Naftis Katheti] (( get his insurance info? ))
[01:29] [Naftis Katheti] (( I'll take that as a no. Anyway.. ))
[01:31] [Naftis Katheti] Well, Nephrite, Hotaru and I talked about a trip when this was over, but we haven't discussed where..
[01:32] [Sailor Arborea] I hope you have fun-cha. ^_^ I'm sure you could use some after all your hard work..
[01:33] [Naftis Katheti] I really could. I haven't had much rest and relaxation... like, ever.
[01:33] [Sailor Arborea] :<
[01:35] [Naftis Katheti] Spent my early years fighting to survive on my trash homeworld.. finally freed myself when my powers manifested, traveled from world to world looking for somewhere I fit in.. encountered Chaos.. and you know the rest.
[01:36] [Sailor Arborea] I'm sorry-cha. :<
[01:37] > Naftis Katheti sips her drink, staring into space.
[01:40] [Naftis Katheti] It's alright, dear. There are many senshi and many many more souls with a more troubled past than mine. I know of eight systems where the senshi there are practically slaves under their culture.
[01:41] --> Merissa Sogno has joined #reddwarfbeta
[01:41] [@HOL_6000] Welcome aboard, Merissa Sogno
[01:41] > Merissa Sogno wanders in
[01:41] > Sailor Arborea looks at Merissa Sogno
[01:41] ➣ Merissa Sogno: is a young woman with medium length black hair with a blue streak in it, as well as pale green eyes. She is also known as Sailor Magnus
[01:41] > Merissa Sogno doesn't look too happy
[01:42] [+Kurisutaru] (( it was a hit and run but they found and arrested the guy ))
[01:42] [+Kurisutaru] (( so they have his insurance info and hopefully it will pay my bill to the clinic i had to go to for x rays ))
[01:43] [Naftis Katheti] (( More than that if you're lucky. ))
[01:43] [Sailor Arborea] (( That's good to hear. ))
[01:43] [+Kurisutaru] (( I want loss of wages paid too. ))
[01:44] [+Kurisutaru] (( I lost out on 57 bucks tonight. >\ and that could pay one month of one of my student loans! ))
[01:44] [Naftis Katheti] Good evening dear... umm.. join us in a drink?
[01:46] [Merissa Sogno] sure *sniffle*
[01:46] [Sailor Arborea] (( You can probably get it if you fight for it. ))
[01:46] [Sailor Arborea] What's wrong-cha?..
[01:46] > Naftis Katheti pours another whiskey and AJ, sliding it to Merissa.
[01:46] [Naftis Katheti] (( More than that for your suffering I'm sure. ))
[01:47] > Merissa Sogno takes it and drinks
[01:47] [Merissa Sogno] Hypnos has to go home with Thanos T_T
[01:49] [Naftis Katheti] Well, you're also free to go where you want now.
[01:50] [Sailor Arborea] Are you two close-cha?
[01:51] [Merissa Sogno] we were partners T_T
[01:52] [Naftis Katheti] Why don't you go with her?
[01:53] [Merissa Sogno] you don't understand, miss naftis..they're going to jail
[01:53] [Naftis Katheti] o_o
[01:53] [Naftis Katheti] By the stars, why?
[01:53] [Merissa Sogno] for that death..I think Hypnos told you
[01:54] > Naftis Katheti rubs her face.
[01:54] [Sailor Arborea] o_o
[01:54] [Naftis Katheti] She made it sound like he hadn't died..
[01:55] [Merissa Sogno] he ended up dying....
[01:55] > Naftis Katheti rubs her face and tugs at her hair.
[01:56] [Naftis Katheti] This will not do.. I'll go sort this out. Somehow. ~_~
[01:57] [Sailor Arborea] Can I be of any help-cha?
[01:58] [Naftis Katheti] If I need a character witness, I'll let you know, Arborea, but I think this might just entail a lot of gold changing hands.
[01:58] [Naftis Katheti] Merissa, please tell us everything you know.
[01:59] [Merissa Sogno] well....the diplomat had arrived.....and we were there to meet him..we were in the area and thought it might be a nice idea
[01:59] > Sailor Arborea holds Acorn and listens.
[02:01] [Merissa Sogno] so Thanos went over to shake his hand...and as soon as she did..he suddenly collapses as in agnoy.....like what Thanos's powers do when unleashed
[02:02] [Merissa Sogno] he was in a coma..but later died
[02:02] > Naftis Katheti shakes her head.
[02:03] [Merissa Sogno] ....there was...one odd thing though
[02:06] [Naftis Katheti] Well? What?
[02:07] [Merissa Sogno] ...just before he collapsed...I swear...I thought I saw a brief...no it must have been my eyes
[02:08] [Sailor Arborea] What if it wasn't-cha. It might be important.
[02:09] [Merissa Sogno] ...well..I thought I saw a brief flash...at his neck
[02:12] [Sailor Arborea] o_o
[02:12] [Naftis Katheti] ..... a set up....
[02:12] [Merissa Sogno] huh?
[02:12] [Naftis Katheti] Did they perform an autopsy?
[02:13] [Merissa Sogno] um..no....this one guy...I think he was a doctor..I don't know..carted the body off
[02:14] [Sailor Arborea] That's suspicious-cha..
[02:14] [Naftis Katheti] Looks like I won't be getting my rest just yet.. I promise you, Merissa, I won't let them take your friend.
[02:15] [Naftis Katheti] Not after all she's done for me. I'll investigate this. If I can't prove her innocence, I'll buy her freedom. If that fails... well, Lets hope that doesn't fail.
[02:16] [Merissa Sogno] can I come with you?
[02:16] [Naftis Katheti] Please! I'll need you with me. You saw it after all.
[02:19] > Merissa Sogno NODS
[02:21] [Naftis Katheti] We'll leave tomorrow morning.
[02:24] [Merissa Sogno] very well!
[02:28] > Naftis Katheti sighs and chugs her drink.
[02:29] [Naftis Katheti] I was really looking forward to quality time with my lovers, but I guess that will have to wait a little longer. This can't take too long to resolve.
[02:29] --> Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[02:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Workout)
[02:29] [Nephrite Masato (Workout)] What can't take too long to resolve?
[02:31] [Nephrite Masato (Workout)] I thought the war was over, dear...?
[02:31] [Naftis Katheti] Sailor Hypnos stands accused of... what, murder? Manslaughter? Merissa here hasn't said despite my attempts to get details from her.. >.>
[02:32] [Merissa Sogno] ..Murder
[02:33] [Nephrite Masato (Workout)] Oh my
[02:34] [Naftis Katheti] So yeah, I have three things in mind to liberate her. Now, wait, is she turning herself in?
[02:34] [Sailor Arborea] I hope you can get it straighted out quickly-cha..
[02:36] [Merissa Sogno] she turned herself in...so that I wouldn't be arrested too >.>
[02:36] [Naftis Katheti] <.<
[02:37] [Naftis Katheti] So yeah, I'll be gone for a few days, dear. Know any lawyers or investigators who wouldn't be adverse to traveling to another planet? I can pay any price.
[02:37] > Nephrite Masato (Workout) walks over and hugs Naftis
[02:38] [Nephrite Masato (Workout)] I actually do know a guy. I'll put him in touch with you in the morning before my video conference.
[02:38] [Naftis Katheti] Good, I want to leave as soon as possible.
[02:39] [Nephrite Masato (Workout)] Alright then.
[02:39] [Nephrite Masato (Workout)] I've picked out a great place for our vacation when this issue is taken care of.
[02:40] [Naftis Katheti] That's good. I'll need something to look forward to to keep my morale up.
[02:40] [Merissa Sogno] do you need me still, miss naftis?
[02:41] [Naftis Katheti] No. Rest up, Merissa. You'll need it I'm sure.
[02:41] [Nephrite Masato (Workout)] Oh my, how terribly rude of me
[02:41] [Nephrite Masato (Workout)] I walked in and never introduced myself.
[02:42] > Nephrite Masato (Workout) looks at Merissa Sogno
[02:42] ➣ Merissa Sogno: is a young woman with medium length black hair with a blue streak in it, as well as pale green eyes. She is also known as Sailor Magnus
[02:43] > Nephrite Masato (Workout) holds out his hand to Merissa, "Nephrite Masato, nice to meet you."
[02:44] > Merissa Sogno takes Nephrite's hand "Merissa Sogno...Sailor Magnus"
[02:46] > Nephrite Masato (Workout) nods with a smile, going back to Naftis
[02:47] [Nephrite Masato (Workout)] Well, I didn't mean to interupt you girls. I just was curious what was happening and how I can help.
[02:48] [Naftis Katheti] You are not interrupting. This is a good time to have a knight around.
[02:49] > Nephrite Masato (Workout) smiles and gives Naftis a light squeeze, "Then i'm glad I could help."
[02:49] > Naftis Katheti holds him back, and sniffles a little.
[02:50] [Nephrite Masato (Workout)] Are you alright dear?
[02:51] [Merissa Sogno] I should go...I'm sleepy ^^
[02:51] [Naftis Katheti] Just.. hate the thought of one of my friends with a good heart facing incarceration or persecution.
[02:51] [Naftis Katheti] Goodnight dear. Like I said, rest well.
[02:52] <-- Merissa Sogno has left #reddwarfbeta (I hope they're alright...)
[02:52] [Nephrite Masato (Workout)] Goodnight Merissa, nice meeting you
[02:52] [Sailor Arborea] If she really was set up, I'm sure you can prove it-cha..
[02:53] > Nephrite Masato (Workout) smiles and nods in agreement with Arborea
[02:54] [Naftis Katheti] A few hundred more systems and I'm sure I'll have enough volunteers so that I can take more time off and have to intervene less.